

范县看守所 春节假期里那一抹最美的"警色"

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 陈体峰

热闹祥和的新春佳节背 后,范县监管所有一群假期 "不打烊"的民警。

今年春节,他们依然坚 守在自己的岗位上,用不同 的方式默默奉献着。大年三 十, 监所来了一名被监管人 员熊某某,他脾气倔,不服 管,性质十分恶劣。他的家

属对他不管不问,更没有衣 物和被褥,这越发引起了他 的逆反心理,不吃不喝,还经 常骚扰别的在押人员。

监所民警并没有放弃他, 而是大家轮流找他谈话,给他 被褥和衣物,给他准备了食物 和水果,并跟他谈心,一起看 春晚,在民警耐心教导中,他 终于敞开了心扉,他说:"我知 道自己做了错事,也想悔改,

也想念家人……"监管民警听 了他的诉说,春节期间积极联 系他的家人。

"奉献爱心传递温情,恩 重如山终生难忘……"春节期 间,被感化的内向的熊某某热 泪盈眶地给民警写感谢信。 监管民警轻轻拍着他的手,安 慰着这位身高七尺的男儿。 此情此景,为范县公安监所增 添了一份"特别美丽的警色"。

春节期间 范县公安局抓获一名涉恶类逃犯

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 陈体峰

为深入开展"雷霆1号" 扫黑除恶行动,范县公安局 刑警大队科学谋划,突出重 点,深入摸排涉黑涉恶犯罪 线索。近日,成功抓获一名 涉恶类网上逃犯王某。

1月19日下午,范县公 安局接到群众报警,称在新

区某小区一辆宝马轿车玻璃 被砸,车内物品丢失。经过 侦查,查证犯罪嫌疑人王某 等三人从许昌驾车到范县实 施作案,将车玻璃损坏后逃离 现场的犯罪行为。民警梳理串 并后发现,该案之前,三人曾将 该车砸毁过一次。范县公安局 依法对王某涉嫌寻衅滋事罪进 行上网追逃,并展开全力抓 捕。公安机关先后抓获同案嫌 疑人韩某、胡某之后,民警再接 再厉,结合春节这一特殊节点, 广泛收集线索、深入摸排,掌握 到王某在禹州老家,经过连续 奋战,于2019年2月15日将王 某一举抓获。

目前,王某已被依法采 取强制措施,案件正在进一 步侦办中。

濮城派出所扎实做好平安守护交通管理工作

为切实做好平安守护交 通管理工作,增强广大群众 的安全意识、责任意识和法 纪意识,预防发生重大道路 交通事故,濮城派出所组织 人员在辖区设卡检查,加强 辖区车辆检查工作,确保辖 区群众出行安全。

濮城派出所民警、辅警

在辖区开展道路交通安全检 查工作,重点对无证、酒后、 农村面包车超员等问题进行 严查,同时,针对春节期间返 乡群众较多的特点,对辖区 群众进行交通安全知识宣 传,劝导工作,提高人民群众 的安全意识。

通过检查工作,进一步

提高辖区群众的交通安全意 识,为确保辖区交通安全保 卫工作的顺利开展打下了良 好的基础。通过检查,进一 步增强了经营业主和从业人 员落实实名登记制度自觉 性,促进旅馆业规范经营,为 辖区群众营造了和谐的社会 环境。 (通讯员 陈体峰)

精心组织广泛发动 再掀平安守护宣传高潮

春节过后各类盗窃案件 又有抬头的趋势,给群众财 产安全带来极大的隐患。为 保障辖区群众的财产安全, 濮城派出所积极开展防盗宣 传活动。

濮城派出所全体民警、 辅警迅速开展防盗宣传工 作,利用休息时间深入辖区 村庄,一方面积极开展宣传

活动,通过张贴防盗标语、板 报、广播等形式向各村村民 发布防盗预警信息,提示防 盗措施。另一方面及时与各 村治保组织取得联系,充分 利用各村打更巡逻队在本村 开展治安巡逻,同时加强与 该所的警务联动。辖区每个 行政村都力争管好自己的 人,看好自己的门,上下形成

严密的治安防控网络,达到 少发案、不发案的目标。在 做好群防群治工作的同时, 濮城派出所根据辖区实际情 况,合理划分巡逻区域,科学 分配巡逻人员和巡逻时间, 严密社会面控制,及时有效 地预防、减少犯罪,随时做好 打击盗抢案件的准备。

(通讯员 陈体峰)

濮城派出所连续查处三起不落实单位内部治安保卫措施案

"平安守护"专项行动,加大 对辖区各场所单位检查力 度,在丁作中连续查外三起 不落实单位治安保卫措施

民警对濮城镇某物流有 限公司检查时,发现该单位 未严格落实寄递物流活动实 名登记制度,未建立治安保

近期,濮城派出所依托 卫制度,没有配备治安保卫 人员,对从业人员身份没有 核实登记,没有配备消防设 施等问题,其已违反了企业 事业单位内部治安保卫条例 和寄递渠道治安检查工作规 定。在检查内保单位时,民 警发现某金融网点濮城营业 大厅存在应急预案老旧,防 范措施不力问题;发现濮城

镇某银行濮城南大街营业所 存在治安保卫制度不健全, 未有治安保卫责任划分,未 有反恐怖应急预案,监控设 备保存只有36天,不足90个 工作日等问题。

目前,已对该三家经营 场所依法处以行政处罚,并 责令限期整改。

(通讯员 陈体峰)

认真开展平安守护 切实加强辖区金融业安全检查

银行进行了全面安全检查。

业内部单位安全防范工作进 全保卫制度,强化内部物防、 安全隐患。(通讯员陈体峰)

为认真开展平安守护专 行检查。通过实物核对、实 技防设施。 项行动,切实维护辖区金融 地查看、查阅台账等方式检 单位经营秩序,确保辖区金 查各金融网点的人防、物防、 网点11家,发现安全隐患13 融营业场所安全稳定, 濮城 技防设施是否到位, 内部安 处, 下发责令整改通知书11 派出所对辖区内金融网点、 全保卫制度是否建立健全。 份,通过检查,有效加强了辖 同时要求各金融网点应配齐 区金融业自我管理意识和安 检查中,重点针对金融 配强保卫人员,完善各项安

此次检查,共检查金融 全防范能力,切实消除了各类

濮城派出所深入辖区进行安全知识宣传

□东方今报•猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 陈体峰

自"平安守护"专项行 动开展以来,为切实增强 人民群众的安防意识和自 我保护能力,充分遏制冬 季各类违法犯罪案件和安 全事故高发形势,濮城派 出所多措并举,深入辖区 扎实开展安全知识宣传活 动。

民警通过案例讲解等 方式对辖区群众进行防

火、防盗、防骗、防抢等安 全知识宣传,引导广大人 民群众树立正确的"安全 防范意识"。同时,加大对 辖区重点路段、重点区域 巡逻力度,确保辖区社会 治安秩序稳定。

通过宣传活动,有效 地引导和帮助了辖区群众 学法、懂法、守法、用法的意 识,营造了普及法律常识的 浓厚氛围,进一步增强了群 众安全感和满意度。

强化法制服务意识、助推法制公安建设

自开展"平安守护"专 项活动以来,范县公安局 法制大队积极行动,迅速 部署,全面落实省厅、市 局、县局会议精神,主动作 为,强化担当,助推台前公 安局法制公安建设再上新 台阶。

法制大队始终坚持疑 难复杂案件提前介入机 制,做到有效指导,进一步 提高执法质量。树立法制 审核民警服务实战意识, 日常审核工作中做到快

速、严格审核,需要补充证 据的采取一次性告知,办 案人员及时进行补证。法 制大队通过强化法制服务 意识,有效提高了法制审 核效率和执法民警的办案 质量。

法制大队在审核案件 过程中同时加强对存在的 执法问题进行监督,及时 提醒并督促整改,使得审 核的每一起案件经得起时 间的检验。

(通讯员 陈体峰)

濮城派出所 深入辖区旅馆业开展安全检查工作

平安守护期间,为进一 步维护治安稳定,规范辖区 旅馆业秩序,濮城派出所组 织民警、辅警深入辖区旅馆 业开展安全检查工作。

检查中,重点对是否 如实登记旅客住宿信息, 详细了解了近日入住情 况,按登记表到每间客房, 仔细核对前台登记信息与 入住人员信息是否相符。 随后向经营业主强调,对

于上传旅客信息一定不能 麻痹大意,严格按照一人 一证,坚决杜绝一证多人 入住的情况发生。同时, 积极指导督促宾馆旅店业 按照"实名、实人、实数、实 时"的要求,严格执行入住 人员的登记制度,实时传 输入住信息,对发现的可 疑人员、可疑物品,要及时 上报公安机关。

(通讯员 陈体峰)

范县公安局法制大队 积极维护民警执法权威

□东方今报·猛犸新闻记者 宋明增 通讯员 陈体峰

自范县公安局召开民 警执法维权工作座谈会以 来,该局法制大队积极作 为,主动做好民警执法维 权工作,近日为该局民警 执法受阻维权案件一起。

2月20日,法制大队在 审核案件时获悉,张庄派出 所民警在辖区开展巡逻执 法工作时被执法对象暴力 阻碍。法制大队迅速对该 留2人,治安拘留2人。

案相关证据进行审核,对侦 办该案进行指导。由于案 发时在夜间,现场证据不易 固定,民警执法记录仪受夜 间光线不强录制效果受到 影响,法制大队审核人员反 复观看执法记录仪记载的 执法现场视频,确定了具体 涉案人员。法制大队迅速 召开案情分析会,认定该案 是一起妨害公务案件,经审 核,依法对涉案人员刑事拘

黑夜中的一抹"荧光绿"守护着万家灯火

派出所为有效预防违法犯 案件易发的区域进行认真 罪、加强社会面控制,立足 巡逻,同时对夜间发现的 辖区实际情况,加强辖区 可疑人员和车辆进行盘查 重点部位夜间巡逻,维护 询问,巡逻和盘查相结合, 辖区治安秩序平稳。

所民警对辖区重点场所、 罪。

平安守护期间,濮城 超市、夜市摊位及偷盗类 切实提高重点区域的见警 在巡逻过程中,派出 率,有效遏制了各类违法犯 (通讯员 陈体峰)